

Условия работы приемной комиссии

В целях организации приема документов и проведения индивидуального отбора создается приемная комиссия. В состав комиссии входят председатель комиссии, заместитель председателя комиссии, секретарь комиссии (при необходимости) и иные члены комиссии. Председателем приемной комиссии является директор учреждения или лицо, им уполномоченное.

Состав приемной комиссии (не менее пяти человек) формируется из числа работников Учреждения, участвующих в реализации дополнительной образовательной программы спортивной подготовки (далее — Программа).

Организацию личного приема директором Учреждения совершеннолетних, а также родителей (законных представителей) несовершеннолетних осуществляет секретарь приемной комиссии.

Заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины его членов. Решение комиссии принимается большинством голосов членов, участвующих в заседании, при обязательном присутствии председателя комиссии и оформляется протоколом. При равном количестве голосов председатель комиссии обладает правом решающего голоса.

Директор Учреждения обеспечивает соблюдение прав поступающих, прав родителей (законных представителей) несовершеннолетних, установленных законодательством Российской Федерации, гласность и открытость работы приемной комиссии, объективность оценки способностей поступающих и обучающихся.

Условия работы апелляционной комиссии

Совершеннолетние поступающие, а также родители (законные представители) несовершеннолетних, вправе подать письменную апелляцию по процедуре проведения индивидуального отбора (далее – апелляция) в апелляционную комиссию не позднее следующего рабочего дня после объявления результатов.

Состав апелляционной комиссии (не менее трех человек) формируется из числа работников Учреждения, участвующих в реализации Программы и не задействованных в составе приемной комиссии.

Апелляция рассматривается не позднее одного рабочего дня со дня ее подачи на заседании апелляционной комиссии, на которое приглашаются поступающие, либо родители (законные представители) несовершеннолетних поступающих, подавшие апелляцию. Для рассмотрения апелляции секретарь приемной комиссии направляет в апелляционную комиссию протоколы заседания приемной комиссии и результаты индивидуального отбора.

Апелляционная комиссия принимает решение о целесообразности или нецелесообразности повторного проведения индивидуального отбора в отношении поступающего. Данное решение принимается большинством голосов членов апелляционной комиссии, участвующих в заседании, при обязательном присутствии председателя апелляционной комиссии и оформляется протоколом. При равном числе голосов председатель апелляционной комиссии обладает правом решающего голоса. Решение апелляционной комиссии доводится до сведения подавшего апелляцию поступающего или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего, подавшего апелляцию, под роспись в течение одного рабочего дня с момента принятия решения.

Индивидуальный отбор проводится повторно в случае невозможности определения достоверности результатов без повторного проведения, а также в случае выявления технических неисправностей оборудования или спортивного инвентаря.

Решение апелляционной комиссии оформляется протоколом, подписывается председателем апелляционной комиссии и доводится до сведения, подавших апелляцию, под подпись в течение одного рабочего дня со дня принятия решения, после чего передается в приемную комиссию.

Повторное проведение индивидуального отбора проводится в течение трех рабочих дней со дня принятия решения о целесообразности такого отбора в присутствии не менее чем двух членов апелляционной комиссии.

Подача апелляции по процедуре проведения повторного индивидуального отбора не допускается.

Директор

Д.Г. Лебедев